

# 价值五十万元玉器“一夜蒸发”

## 桐城一玉雕城连续被盗,胆大蠢贼竟在酣睡夫妻身边作案

星报讯(安子) 桐城市一家玉雕城近日发生了一起“贼大胆”盗窃案,该窃贼不仅连续撬开了好几家玉器店,还将一对睡在店内的夫妻身边最值钱的价值四五十万元的玉器全部盗走。

6月15日对位于桐城市开发区玉雕城的几位珠宝店的店主来说是个灰暗的日子,几位店主醒来时发现自家店铺被撬。损失最为惨重的是一家玉器店的陈姓夫妻,被一次性盗走价值四五十万元的玉器。

据陈先生称,他与妻子当晚就睡在店里,而且还是睡在玉器旁边,第二天早上醒来就发现店里的卷闸门被撬开了有40公分高。他急忙来到前台一看,柜台有100多件玉器全部“消失”。陈先生的妻子赵女士说,同一天晚上这玉雕城有好几家店都被撬掉了。

一位受害店主陈女士告诉记者,她早晨起来一看,其

店门锁被扭开了,但她店里面还有一道反锁,所以逃过一劫。而对面一家也是卖玉器的店铺,他家的锁也被撬掉了,好在里面也有一道和其一样的反锁,所以他家东西也没被偷。

记者在该玉雕城采访时,据附近的店主介绍,小偷在近三个月内已经三次光临玉雕城了,这个扒手好像给自己定了指标似的,每次来偷,不多不少,就偷三家店面。

一般情况下,珠宝店和大型超市都会安有监控摄像头。但记者发现,这个玉雕城的玉器店是两层结构,一楼门面二楼住家,不少业主都认为自己就住在店里面,不会有小偷来,结果就没在店面里安装监控装置。

桐城开发区派出所接到受害人报警后,立即赶到现场进行调查处理。目前,该起特大珠宝玉器盗窃案正在进一步调查中。

## 宣城被授予“围棋之乡”称号

星报讯(程跃云 记者 曹开发 何曙光) 日前,我省宣城市被授予“全国围棋之乡”。授牌仪式期间,中国围棋协会、宣城市人民政府还共同主办了全国围棋之乡围棋友谊赛。中国棋院刘明院长和宣城市委书记高登榜为“全国围棋之乡”形象大使、著名国手王元和陈盈颁发聘书。

据介绍,上世纪八十年代,“聂旋风”在中日围棋擂台赛上创造了十一连胜神话的时候,宣城围棋的发展再次掀起热潮,各类民间赛事层出不穷,为宣城围棋厚积薄发打下了坚实的基础。1995年以来,宣城市各个围棋学校相继成立,汇集了一批省内外的业余高手,围棋运动逐渐普及。近几年来,宣城的围棋事业与大师聂卫平结下了不解之缘,围棋也被列为该市中小学、幼儿园的选修课程。

## 假狱警撞上真警察,这下栽了

星报讯(季宏林 记者 张发平) 6月20日下午,无为县交警大队福渡交警片区民警在通江大道例行巡逻。14时30分左右,执勤交警在对一辆厢式货车进行检查时发现,该车驾驶室内放置一块“监狱物资”提示牌。该车驾驶员身着短袖警服,佩戴着一杠两星的警衔。看到交警查车,魏某掏出驾驶证和行驶证,称自己是某监狱狱警。细心的民警发现,今年42岁的魏某才佩戴一杠两星,明显与其年龄不相符合。于是,民警要求魏某出示警官证,魏某傻眼了,不得不承认冒充警察的事实。

原来,魏某(庐江县人)经常运送货物跑长途,因担心遇到交警查车受处罚,就想设法冒充警察,不料栽在了无为交警手中。执勤交警对魏某交通违法行为进行处罚后,将其移交给辖区派出所处理。

## “痴情”小伙网恋被骗流浪街头

星报讯(操和分 记者 李世宏) 巢湖市庐江县一青年家境贫穷,但又不愿意出门工作,整天迷恋于网络。随着年龄的增长,想有个家的他竟然爱上了网友。他兴致勃勃地准时来到约定地点,结果等了三天三夜也没有见到自己的网友。

6月19日下午3时许,金寨县双河派出所接双河镇政府电话称:有一名蓬头垢面的小伙子在镇政府一楼政务大厅墙角坐了半天,言语不清,来历不明。

在政务大厅,民警发现该小伙在墙角席地而坐,年龄约20岁,全身脏兮兮的,脚穿一双棉布鞋,没有袜子,精神恍惚。民警上前扶起小伙并检查,没有发现任何随身携带的物品,身无分文。在询问其身份时,小伙非常吃力地说他名叫严六一,巢湖市庐江县人,此后再也无力言语,手撑着墙,低着头,一动不动,细心的民警听到他在说“饿、饿……”

民警立即将小伙子带到派出所,买来方便面和水果给他吃,又拿来毛巾和拖鞋,让他洗脸洗脚。一个小时后,小伙总算缓过神来。

经了解,该小伙名叫严六一,现年24岁,家住巢湖市庐江县汤池镇金冲村。他8岁时,父亲因病去世,两个姐姐在外务工嫁到他乡,自己和母亲相依为命。因家境贫穷,初中二年级辍学在家,无事可做,后来逐渐迷恋网络。

随着年龄的增长,他也想有个家。无知的他对网恋感起了兴趣。他这次来金寨就是到南溪和“网上恋人”见面的。“恋人”约他6月12日下午3点在南溪街上大桥见面,并声称小伙找好了工作。

小伙按时赴约,然而,怎么也没有想到日夜盼望的人从此销声匿迹,电话联系不上,QQ再也不在线。小伙仍不死心,在南溪约定地点等了3天,很快,自带的几十元返程车费花光。6月18日下午,小伙坐上了南溪到梅山的班车,售票员让其买车票,发现其身无分文,将他撵下车。直到19日中午,在万般无奈的情况下,小伙来到双河镇政府。



6月19日,安徽省亳州市爱迪尔幼儿园的孩子们正在进行水球大战,以特别的方式隆重庆祝大班毕业典礼。

又到一年幼儿毕业时,当日,亳州市爱迪尔幼儿园举行幼儿毕业典礼,孩子们用歌唱、舞蹈、才艺展示、水球大战等多种形式表达了对老师的感谢,对幼儿园难以忘怀之情。

刘勤利 文/图

## 今夜,我省新一轮降雨开始北上

### 气象专家:六月底前,雨一直下,温度照升

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 昨日,阳光在省会合肥露出了久违的面容,气温则随之骤然高升。不过这些都是暂时的,从今夜开始,新一轮降雨开始“北伐”,江北地区的降雨量开始增多。

预计未来一周我省北部降雨增多,21日起雨带北扩,22~24日,自北向南有一次较明显降雨过程,部分地区有大雨到暴雨。6月下旬的中后期热带系统活跃,我省还有两次降水天气过程。旬平均气温全省正常。

具体来说,21日:全省多云有时阴天,大部分地区阵雨或雷雨。22日:江北阴天有阵雨或雷雨,其中淮北部分地

区大雨。江南多云有时阴天,部分地区有阵雨或雷雨。23日:全省有阵雨或雷雨,江北部分地区大雨到暴雨。23~24日全省有阵雨或雷雨,沿淮淮河以南部分地区大雨到暴雨。25~27日全省大部分地区有阵雨或雷雨,部分地区中到大雨。月底江北有阵雨或雷雨,部分地区中到大雨。

又讯(唐为安 记者 祝亮) 昨日,本报报道了省气候中心对6月以来前三场雨的盘点,给出的数据是江南地区50年来降雨量第二。随着第四场雨的结束,当该中心再做盘点时发现,6月以来江南的降雨量已经刷新了50年以来历史同期最高值。

## 求租

二环以内1500m<sup>2</sup>—3000m<sup>2</sup>商业用房。需有停车位,租期十年以上。电话:18019559088。

## 别墅出售

碧桂园滨湖城(中庙)一期碧波环城苑联排别墅出售,建筑面积230.4m<sup>2</sup>,赠送90m<sup>2</sup>的花园和50m<sup>2</sup>的露台/阳台。价格:136万。电话:13866151111。

## 安徽文一拍卖有限公司 拍卖公告

安徽文一拍卖有限公司定于2011年7月10日上午9点到晚上20点在安徽省图书馆主楼四楼报告厅举办2011夏季书画精品拍卖会,预展时间为2011年7月8日、9日上午8:30到晚上20点,预展地点为安徽省图书馆东一楼。本次拍卖展出众多名家精品力作,有意参与竞买者,竞买人应于拍卖前持身份证或护照填写竞买登记表,交付保证金30000元,领取竞买号牌,否则不视为正式竞买人。咨询电话:0551-5617891 安徽文一拍卖有限公司

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2011年6月28日上午10时在本公司拍卖重型厢式货车一辆,参考价:69000元。联系电话:0551-2641758 2671997 安徽鸿泰拍卖有限公司 2011年6月20日